

梅州市交通建设大会战简报

第 09 期
(总第 369 期)

市交通建设指挥部办公室编

2018 年 7 月 19 日

陈良贤来梅调研交通基础建设时强调
加快补齐交通基础设施短板

7月17日，副省长陈良贤来梅调研工业经济和交通基础设施建设工作。陈良贤对我市贯彻落实省委省政府工作部署，着力推动工业经济健康有序发展、产业园区提质增效，交通、信息基础设施建设等方面工作所取得的成效予以充分肯定。

上午，陈良贤一行来到梅县区丙村镇横石村，现场考察梅大高速梅州东环支线项目建设进展情况，了解梅州市交通基础设施规划建设情况；随后，前往兴宁市省道225线兴宁火车站至水口段改造工程刁坊镇建设现场和龙田镇金星村，现场考察国省道升级改造项目建设情况和“四好农村路”建设情况，听取兴宁市交通基础设施建设和规划情况介绍。陈良贤指出，梅

州要更加重视交通基础设施建设，加快补齐交通基础设施短板，在加快高速公路主骨架建设的同时，加强国省道升级改造，加快农村“四好公路”建设，强化道路管理养护和安全监管，提升区域互联互通水平，促进发展要素高效流动，形成点、线、面综合效应，助推乡村振兴，方便群众出行，不断提升人民群众的幸福感、获得感。

下午，陈良贤一行还前往梅州高新区和五华县，调研工业经济工作，听取园区规划建设和服务项目推进情况。省政府副秘书长钟旋辉，省经信委党组成员、省中小企业局局长姚德洪，省交通运输厅副厅长贾绍明，梅州市委常委、副市长闫景军，梅州市委常委、兴宁市委书记余其豹，以及梅县区、兴宁市、五华县和市交通运输局等市直有关部门负责同志陪同调研。

发：市委常委、市政协主席、市人大常务副主任、市政府副市长；市委办、市人大办、市府办、市政协办；市交通建设指挥部各成员单位，各县（市、区）交通运输局。

（共印 86 份）